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会議（打合せ）報告書 
会議(打合せ)の名称 

又は議題 
令和３年第３１回 議会運営委員会 

報告者職氏名 主査 今井 好美 

日 時 
令和３年１２月１７日（金） 
定例会休憩中 

場 所 市役所本庁舎４階 大委員会室 

出 

席 

者 

出席者 伊藤仁委員長、斉藤智子副委員長、柴田圭子委員、影山廣輔委員、 
秋谷公臣委員、平田新子委員、和田健一郎委員、徳本光香委員、岡田繁委員

岩田議長、血脇副議長 
欠席者 なし 
議会事務局 石井局長、今井主査、小原主事 
執行部 笠井市長、中村総務部長、髙山総務課長 

【会議の概要】 
議題 

(1) 追加議案の取り扱いについて 

(2) その他 

 

《決定事項等》 

(1)追加議案の取り扱いについて 

 〇 追加提案される議案については、 

議案第１５号 令和３年度白井市一般会計補正予算（第９号）についての 1件 

○ 追加提案の議案の取り扱いについては、 

（日程第 13 議案第 14 号 一般会計補正予算第 8号まで、採決済み） 

本会議再開後、日程第１４の請願の審査の前に、日程に追加し、追加程第１ として、

議案第１５号 令和３年度白井市一般会計補正予算（第９号）を追加し、委員会付

託を省略して審議することとする。 

 

(2)その他について 

  なし 
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白井市議会運営委員会 

日時：令和３年12月17日（金） 

定例会休憩中 

場所：白井市役所本庁舎４階 

大委員会室 

- １１時５０分 開会- 

○石井議会事務局長 - 開会前進行 - 

○伊藤委員長 - あいさつ - 

○笠井市長 – あいさつ - 

○伊藤委員長 ただいまの出席は９名です。委員会条例第16条の規定により定足数に達し

ております。これより令和３年第３１回議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の会議は、お手元に配付の議題のとおりです。 議題（１）追加議案の取扱いにつ

いてを議題とします。 執行部より、今定例会に追加提案される議案の内容について説明

願います。 

 髙山総務課長。 

○髙山総務課長 お疲れ様でございます。私のほうから、令和３年第４回市議会定例会に

追加提案をします議案の概要についてご説明いたします。資料のほうをご覧いただきたい

と思います。 

 議案第１５号 令和３年度白井市一般会計補正予算（第９号）について、所管課は財政

課となります。 

 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１０億４，０４２万７千円を追加し、歳入歳出

予算の総額を歳入歳出それぞれ２４５億２，０１２万とするものでございます。 

補正の内容ですが、歳入歳出予算、繰越明許費がございます。歳入歳出予算は、事業と

して三つございます。一つ目が、国において、マイナンバーカードの普及及び官民共同利

用型キャッシュレス決裁基盤の構築等を目的として実施している「マイナポイント利用環

境整備事業」について、令和４年１月から第２弾事業が開始されることから、設定支援を

行う会計年度任用職員に係る経費を計上するものでございます。二つ目、新型コロナウイ

ルス感染症の影響が長期化する中、国において、住民税非課税世帯及び家計急変世帯に対

し１世帯当たり１０万円の現金を支給する「住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金

給付事業」について、実施主体が市となるため、給付費及び事務費を計上するものでござ

います。三つ目、国において、高校生までの子どもがいる世帯に給付金を支給する「令和

３年度子育て世帯への臨時特別給付金給付事業」について、新たに子ども１人当たり５万

円を現金にて支給するため、給付費及び事務費を計上するものでございます。繰越明許費

でございますが、住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金給付事業及び令和３年度子

育て世帯への臨時特別給付金（先行給付以外分）給付事業について、申請期間が令和４年
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度に渡るため、繰越明許費を設定するものでございます。以上でございます。なお、三つ

のご説明しました事業につきましては、この後開催いたします議員全員協議会でご説明す

る予定でございます。以上でございます。 

○伊藤委員長 以上で説明が終わりましたが、ただいまの説明について、補足説明を求め

たい方はいらっしゃいますか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 補足説明がないようですので、執行部の部課長さん、公務のため、退出願

います。 

〔執行部退出〕 

○伊藤委員長 次に事務局より、追加議案の取扱いについて説明を求めます。 

 議会事務局長。 

○石井議会事務局長 それでは、お手元に配布いたしました議事日程案をご覧いただきた

いと思います。ただいま執行部から説明のありました追加提案の補正予算１件については、

この後、本会議を再開して日程に追加する案としております。日程第１３ 議案第１４号 

令和３年度白井市一般会計補正予算（第8号）についてまでは、終了しておりますので、

このあと、本会議を再開しましたら、日程１４ 請願の審査の前に、追加日程といたしま

して追加日程第1として、議案第１５号 令和３年度白井市一般会計補正予算（第９号）

を追加し、提案理由の説明、議案内容の説明をして、質疑、討論、採決、委員会付託を省

略してご審議をお願いたいと思います。以上でございます。 

○伊藤委員長 以上で、議会事務局長より説明がありましたが、ただ今の説明について、

補足説明を求めたい方はおられますか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 それでは、追加議案の取り扱いについては、説明のありましたとおり、こ

の後、本会議再開しましたら、日程第１４の請願の審査の前に、追加日程第１として、議

案第１５号 令和３年度白井市一般会計補正予算（第９号）を追加し、委員会付託を省略

して審議することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

議題の（２）その他についてを議題とします。 

 委員の皆様から何かございますでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 議長から何かございますか。 

○岩田議長 ありません。 

○伊藤委員長 事務局からは。 

○石井議会事務局長 ございません。 
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○伊藤委員長 ないようですので、以上で本日の議題は全部終了いたしました。よって、

議会運営委員会を閉会とします。 

 慎重なる御審議を賜りまして、誠にありがとうございました。 

 

- １１時５７分 開会- 

 


